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6. AT A7 AAE FH3 Zof A9t A HI A9 5
y(z,t)= (2.00 cm)sin (20.0 m~ ') z] cos[(150.0 s~ ') ¢] o} 2t} HE5FE c2zo7
Agst= 99 FA = y(x,t)= fle—vt)+ gla+ vt) 2 Jebd o 35 f9 g2 oA 2.

7.5 ol Fol A Ao WAL y(x,t)= 2Acos (wt)sin(kz)olth Alzbel] dial] F#d ©g] do)
Z oA o} QA ANUAT} 242t K, = pw’A’sin’kz, U,, = T(kA)cos’kz QS oA L



8. ¢k o] AR & wt A7 iy BEgow MPe= F o] y(x,t)= 0.010sin (25.0z) cos (1200.0t)
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10. 30.0 m/s®] ¥ o2 THERE Tt Aoldl £eF Btk WelUE nguy 4B} FEHoz o
7o Qgdrh o w Selt Afoldl 4] FEAE 1300 Hz Ak A2A7E 298 /A Aol 489 AEF
£ 1280 HzZ &%ldh

(@) AR 59E TS,

(b) AR} At F A7kl AE AR ool FEAI AlAE v o3 Y9tk FEA} S
wlo] FESE 1400 Hzol 2 Wold wle] AESE 1200 Hz ek 34 Aloldle] 28] 1E45 Fapal 2

11. A&s 33l 256 m/s2 Ge7ke Asat A4S 9k A4 AeF fo= 230 Hz& S8 44 AEe
Axol wAbH o] AR A HEoltth, Ao AA Lelel dEel A g7k daiAA Hmo] A
o] WATY. MR NA Fele WEol AFeFE oA L.
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